

**PROCES VERBAL
ÎNCHEIAT AZI, 23.12.2019**

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr.526 din 20.12.2019 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați, **de îndată, în ședință extraordinară.**

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că, din cei 15 consilieri ce compun Consiliul Local, lipsesc următorii : *Petrișor C., Neniu Ctin. si Vîntură Romică.* Fiind prezentă majoritatea consilierilor locali, ședința este așadar statutară. La lucrările ședinței, participă și dl Primar.

Dna secretar: Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din invitația transmisă, este un singur proiect de hotărâre pe ordinea de zi:

- Proiect de hotărâre privind modificarea Contribuției la Economia Circulară pentru deșeurile municipale, deșeurile din construcții și desființări și destinate a fi eliminate prin depozitare pentru anul 2020.

Dl Primar a mai inițiat încă un proiect de hotărâre, cel privind aprobarea bugetului comunei Oituz, pe anul 2019, rectificat, care întrunește condițiile legale necesare dezbaterii acestuia.

Prin urmare, se supune la vot proiectul ordinii de zi, completat. Cine este pentru? **Se aprobă cu 12 voturi "pentru".**

Dna secretar :Domnilor consilieri, vă atrag atenția asupra prevederilor art.228 din Codul Administrativ care reglementează situația alesului local aflat în conflict de interese, iar dacă vreun consilier are vreun interes personal în vreo problemă supusă dezbaterilor de astăzi, îl rog să anunțe acum, în vederea consemnării în procesul-verbal al ședinței.

Dacă nu, intram în ordinea de zi și îl invit pe dl consilier local, Ungureanu Vasile, care a fost ales președinte de ședință, să preia conducerea ședinței .

Xxx

Trecem la PUNCTUL UNUL al ordinii de zi –Proiect de hotărâre privind modificarea Contribuției la Economia Circulară pentru deșeurile municipale, deșeurile din construcții și desființări și destinate a fi eliminate prin depozitare pentru anul 2020.

Are cuvântul dl Vacaru Bogdan, președintele comisiei de specialitate, pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea Contribuției la Economia Circulară pentru deșeurile municipale, deșeurile din construcții și desființări și destinate a fi eliminate prin depozitare pentru anul 2020.**Se aprobă cu 12 voturi "pentru".**

Trecem la PUNCTUL DOI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului comunei Oituz, pe anul 2019, rectificat.

Are cuvântul dl Vacaru Bogdan, președintele comisiei de specialitate, pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

Dna Lupu Lenuța-S-a primit suma de 157.000 lei, ii trecem in excedent și vom hotărî la anul cum îi vom cheltui.

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului comunei Oituz, pe anul 2019, rectificat **.Se aprobă cu 12 voturi "pentru".**

DI președinte de ședință- Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de la ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței, următoarea ședință ordinară fiind pe 23.01.2020.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Ungureanu Vasile



Întocmit,
Secretarul general al comunei,
Lefter Larisa-Adela